

**Kategorija:** Analne Kupe

Metalna analna kupa sa crnim cirkonom

Šifra proizvoda: LVTOY00619

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otvorite vrata sveta senzualnosti i luksuza sa našim ekskluzivnim proizvodom: **Metalna analna kupa sa crnim cirkonom**. Ova prelepa igračka nije samo dodatak vašim intimnim trenucima, već i pravi način da obogatite svoja iskustva i istražite novu dimenziju uživanja. Dizajnirana sa posebnom pažnjom na detalje, **Metalna analna kupa** savršeno kombinuje stil i funkcionalnost, pružajući vam osećaj ispunjenosti i zadovoljstva koje zaslužujete.

Sa dužinom od 10 cm i prečnikom od 4 cm, ovaj proizvod je idealan za sve koji žele da unaprede svoja intimna iskustva. Njegova elegantna forma i kvalitetna izrada čine ga savršenim izborom za one koji traže visokokvalitetnu igračku. Uz to, izrađena od čvrstog metala, **Metalna analna kupa sa crnim cirkonom** obezbeđuje dugotrajnost i sigurnost tokom korišćenja, što je ključno za uživanje bez briga.

Jedna od glavnih prednosti ovog proizvoda je njegova vodootporna karakteristika koja omogućava upotrebu u raznim uslovima. Sada možete uživati u uzbudljivim kupkama ili intimnim trenucima pod tušem bez straha od oštećenja. Ovaj proizvod je više od obične igračke; to je ključno sredstvo za otkrivanje novih senzacija i zadovoljstava.

Ne zaboravite da **Metalna analna kupa** dolazi u luksuznoj crnoj poklon kutiji, zajedno sa baršunastom torbicom koja dodatno naglašava njen elegantan izgled. Ovaj detalj čini je savršenom kao poklon za posebne prilike ili za lično uživanje. Kada nije u upotrebi, diskretno pakovanje garantuje da će vaša igračka biti zaštićena i spremna za sledeću avanturu.

U našoj online prodavnici, razumemo koliko je privatnost važna. Zbog toga nudimo diskretnu dostavu koja osigurava da će vaša pošiljka stići na vašu adresu bez dodatnih pitanja. Uživajte u potpunom miru dok istražujete naše proizvode, jer Vaša privatnost nam je na prvom mestu.

Otkrijte nove horizonte zadovoljstva i dopustite sebi da se prepustite čarima koje donosi **Metalna analna kupa sa crnim cirkonom**. Naš brend, Lovetoy, poznat je po kvalitetu i inovativnosti u industriji igračaka za odrasle. Pridružite se mnogim zadovoljnim kupcima koji su već otkrili čari ovog proizvoda. Ne čekajte više - unapredite svoje intimno iskustvo i naručite svoj primerak odmah!

Sa kvalitetnom izradom i elegantnim dizajnom, **Metalna analna kupa** je savršena za napredne korisnike, ali i za one koji su tek na početku svog putovanja u svet senzualnosti. Isprobajte je i otkrijte kako može transformisati vaše iskustvo. Ne dozvolite sebi da propustite priliku da poboljšate svoj seksualni život - naručite sada i uživajte u savršenstvu koje pruža ovaj jedinstveni proizvod.

Pripremite se da istražite vašu intimu na načine koje niste ni mogli da zamislite. **Metalna analna kupa sa crnim cirkonom** je vaš najbolji saveznik na tom putu. Iskoristite priliku i postanite deo sveta luksuza koji vam nudimo. Vaša nova omiljena igračka je nekoliko klikova daleko!

Deklaracija

Model:	Metalna analna kupa sa crnim cirkonom LVTOY00619
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Lovetoy
Boja:	Crna Srebrna
Materijal:	Metal
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	6970260904155
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,35 KG
---------------	---------